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CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO SEBASTIÃO DO OESTE – ESTADO DE 

MINAS GERAIS – ATA – QUINTA REUNIÃO ORDINÁRIA  – PRIMEIRA  

SESSÃO LEGISLATIVA – DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA –

09/ABRIL/2025. 

Aos nove dias do mês de abril de dois mil e vinte cinco ás nove horas, na 

sede do legislativo municipal situada à Rua Deputada Maria Pena n.º 01, a 

Câmara Municipal de São Sebastião do Oeste reuniu-se para a Quinta 

Reunião Ordinária Primeira Sessão Legislativa da Décima Sexta Legislatura. 

Antes de iniciado os trabalhos, o Sr. Presidente, Dorinato Artur Soares 

solicitou ao vereador Claudiano Júnior Tavares que fizesse a leitura bíblica. 

Após a leitura, o Sr. Presidente determinou a Primeira Secretária, Stella 

Maíra Dias Mendes que fizesse a chamada dos vereadores, constatando-se 

as seguintes presenças: Adlson Tavares de Castro, Claudiano Júnior Tavares, 

Dorinato Artur Soares, Francisco de Souza Paulino, João Aparecido Prata, 

José Fábio Santos de Almeida, Sirlan Melo dos Santos, Stella Maíra Dias 

Mendes e Uanderson Geraldo Xavier. Concluída a chamada, havendo quórum 

regimental, o Sr. Presidente declarou aberta a Quinta Reunião Ordinária da 

Primeira Sessão Legislativa da Décima Sexta Legislatura, dando início aos 

trabalhos desta sessão cumprimentando a todos os presentes. Na sequência, 

na PRIMEIRA PARTE – EXPEDIENTE  foi lida a Ata da Quarta Reunião 

Ordinária da Primeira Sessão Legislativa da Décima Sexta Legislatura. 

Concluída a leitura, a Ata foi colocada em discussão e logo em seguida em 

votação, sendo aprovada por unanimidade. Na sequência o Sr. Presidente 

solicitou a Primeira Secretária que procedesse a Leitura das seguintes 

correspondências Recebidas e Expedidas pelo Poder Legislativo. Recebidas: 

Ofíco n.º 008/2025 da Secretária de Meio Ambiente e Mudanças Climáticas, 

solicitando a indicação de membros deste Pode Legislativo para Compor a 
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Conselho Municipal de Conservação e Desenvolvimento do Meio Ambiente 

(CODEMA) para o Bienio 2025/2026; ofício n.° 024/2025 enviado pelo Poder 

Executivo encaminhando Leis Complementares n.° 160 e 161 de 2025; ofício 

n.° 025/2025 enviado pelo Poder Executivo encaminhando Lei 

Complementar n.° 162 de 2025; ofício n.° 026/2025 enviado pelo Poder 

Executivo encaminhando Projeto de Lei que “Cria a Coordenadoria Municipal 

de Proteção e Defesa Civil (COMPDEC) do Município de São Sebastião do 

Oeste e da outras providencias”; ofício n.° 027/2025 enviado pelo Poder 

Executivo encaminhando Projeto de Lei que “Autoriza a abertura de Crédito 

Adicional, do tipo Especial, para concessão de subvenção à ACIASSO, no 

orçamento do Município de 2025”;  ofício n.° 2590/2025 enviado pelo 

Tribunal de Contas do Estado de Minas Gerais solicitando a validação dos   

e-mails institucionais do Poder Legislativo. Ofícios Expedidos: ofício n.° 

011/2025 enviado ao Poder Executivo encaminhando Proposição de Lei 

Complementar n.° 010/2025 e Proposição de Lei Complementar n.° 

011/2025; ofício n.° 012/2025 enviado ao Deputado Estadual Antônio Carlos 

Arantes, solicitando a indicação de Emendas parlamentares para nosso 

Município; ofício n.° 013/2025 enviado ao Poder Executivo, solicitando a 

liberação do poliesportivo Lourival Dias para a Sessão Solene de 

homenagens; ofício n.° 014/2025 enviado ao Poder Executivo, com a 

indicação dos Membros deste Poder Legislativo para compor o CODEMA.  

Requerimento do Senhor Jaelson Vitalino da Silva solicitando o uso da 

Tribuna Popular. Em seguida o Sr. Presidente passou a palavra para o 

Senhor Jaelson Vitalino da Silva. O qual não se encontrava presente nesta 

Sessão. Dando continuidade a Sessão o Sr. Presidente determinou a Agente 

Legislativa que procedesse a apresentação, leitura e disponibilização no 

sistema eletrônico do Poder Legislativo de cópias do Projeto de Lei n.° 

006/2025 que “Cria a Coordenadoria Municipal de Proteção e Defesa Civil 
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(COMPDEC) do Município de São Sebastião do Oeste e da outras 

providencias.” O qual é de competência das Comissões de Legislação, Justiça 

e Redação, Finanças, Orçamento, Tomada de Contas e Serviços Públicos 

Municipais para emissão de parecer no prazo regimental. O Sr. Presidente 

determinou a Agente Legislativa que procedesse a apresentação, leitura e 

disponibilização no sistema eletrônico do Poder Legislativo de cópias do 

Projeto de Lei n.° 007/2025 que “Autoriza a abertura de Crédito Adicional, 

do tipo especial, para concessão de subvenção a ACIASSO, no orçamento do 

Município de 2025.” O qual é de competência das Comissões de Legislação, 

Justiça e Redação, Finanças, Orçamento, Tomada de Contas e Serviços 

Públicos Municipais para emissão de parecer no prazo regimental. O Sr. 

Presidente determinou a Agente Legislativa que procedesse a apresentação, 

leitura e disponibilização no sistema eletrônico do Poder Legislativo de cópias 

do Projeto de Lei n.° 008/2025 que “Altera a Lei n.º 760, de 01 de setembro 

de 2020, para instituir penalidade ao contribuinte que realiza queimadas em 

imóveis urbanos.” O qual é de competência das Comissões de Legislação, 

Justiça e Redação, Finanças, Orçamento, Tomada de Contas e Serviços 

Públicos Municipais para emissão de parecer no prazo regimental. O Sr. 

Presidente determinou a Agente Legislativa que procedesse a apresentação, 

leitura e disponibilização no sistema eletrônico do Poder Legislativo de cópias 

do Projeto de Lei n.° 009/2025 que “Institui a agenda anual de eventos 

oficiais do Poder Legislativo de São Sebastião do Oeste.” O qual é de 

competência das Comissões de Legislação, Justiça e Redação, Finanças, 

Orçamento, Tomada de Contas e Serviços Públicos Municipais para emissão 

de parecer no prazo regimental. NA SEGUNDA PARTE - ORDEM DO DIA O 

Sr. Presidente informou aos senhores vereadores que está incluído na pauta 

desta reunião o Projeto de Emenda a Lei Orgânica n.° 001/2025. Em seguida 

o Sr. Presidente determinou a Agente Legislativa que procedesse a leitura do 
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Parecer Conjunto n.° 013/2025 da Assessoria Jurídica e da Comissão de 

Legislação, Justiça e Redação. Projeto de Emenda a Lei Orgânica n.° 

001/2025 que “Altera a redação do art. 5.º da Lei Orgânica do Município 

para incluir a vedação ao uso de outros símbolos, identificação ou 

logomarca, slogans, cores e quaisquer outros símbolos que identifiquem 

gestão ou períodos administrativos determinados.” foi colocado em primeira 

e segunda discussão e votação, resultando aprovado por unanimidade. NA 

TERCEIRA PARTE – ATOS FINAIS, O Sr. Presidente, solicitou a Primeira 

Secretária, Stella Maíra Dias Mendes que fizesse a chamada dos vereadores 

para o uso da palavra. Manifestando-se o vereador Claudiano Júnior Tavares 

Agradecendo ao Senhor presidente pela disponibilização do plenário na 

semana passada para os alunos da Escola Municipal Deputado Jaime Martins  

para eles participarem dos eventos sobre a conscientização e inclusão das 

crianças com autismo. Manifestou-se o Sr. Presidente Dorinato Artur Soraes 

solicitando aos demais vereadores que tragam o mais rápido possível o 

histórico dos homenageados, pois precisamos fazer os projetos de moções e 

as placas de homenagem. Frizou que o ultimo dia para a entrega será dia 16 

de abril, após esta data serão homenageados só os que tiverem com os 

históricos. Manifestou-se o vereador João Aparecido Prata cumprimentando 

a todos os presentes, agradeceu a presença do senhor Gonçalo e o convidou 

para voltar mais vezes a esta Casa. Fez suas condolências de pesar aos 

Familiares do Senhor José Faria Barros mais conhecido com Senhor lobinho, 

que faleu nesta manhã. Disse que foi uma perda muito grande para nosso 

Município porque ele foi um cidadão exemplar. Não havendo mais nada a 

tratar o Sr. Presidente declarou encerrado os trabalhos dessa sessão. E para 

constar Stella Maíra Dias Mendes Primeira Secretária deste Poder Legislativo, 

mandou lavrar a presente ata, que depois de lida, discutida e aprovada será 
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assinada por todos os vereadores. Câmara Municipal de São Sebastião do 

Oeste, nove de abril de dois mil e vinte e cinco. 

   

Dorinato Artur Soares                     Francisco de Souza Paulino 
                  Presidente                                           Vice-Presidente 
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Adlson Tavares de Castro                Claudiano Júnior Tavares 
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José Fabio Santos de Almeida           Sirlan Melo dos Santos                 
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Uanderson Geraldo Xavier 
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